



„Băieții deștepți“, Rusia și ordonanța lăcomiei

Avocatul Gabriel Biriș: „În OUG 114 văd un elan distructiv, în urma căruia nu apare decât un singur câștigător - Rusia“

◆ PAG. 8

Merge cu încetinitorul



Încă un lot de autobuze noi, în trafic. Pentru cele electrice avem de așteptat

Surprinzător sau nu, RATC Constanța anunță publicul călător că introduce în circulație cel de al patrulea lot de autobuze ISUZU. Asta înseamnă că numărul autobuzelor noi ce vor circula pe rutele de transport în comun se ridică la 80, din totalul de 104 achiziționate. Practic, au mai rămas de adus doar 24 de autobuze noi, pentru a se completa întregul parc auto achiziționat. Potrivit Primăriei Constanța, noua bază de transport în comun creează toate condițiile necesare deplasării constanțenilor în condiții de siguranță, confort și timp bine definit între stații. Autobuzele beneficiază de dotări de ultimă generație

◆ PAG. 4

Mărirea alocațiilor pentru copii, sub semnul întrebării! Cine e de vină

◆ PAG. 5

PROGNOZA METEO PE TREI ZILE

Scăpăm, în sfârșit, de frig!

◆ PAG. 3

Mașinile parcate aiurea prin Constanța, ridicate fără drept de apel!

◆ PAG. 4

Luni, de la ora 19.00, în Sala Sporturilor

HC Dobrogea Sud are o singură variantă în Cupa EHF



Pentru Handbal Club Dobrogea Sud Constanța urmează primul meci decisiv în lupta pentru calificarea în sferturile de finală ale Cupei EHF. Luni, de la ora 19.00, în Sala Sporturilor din Constanța, handbaliștii pregătiți de Zvonko Sundovski și Marko Isakovic sunt obligați să obțină victoria în meciul cu formația spaniolă Liberbank Cuenca, din etapa a treia a Grupei C, pentru a păstra șanse la o clasare pe locul secund în grupă. „Este un meci acasă, cu suporterii noștri, vrem să câștigăm!”, a declarat căpitanul Laurențiu Toma.

◆ PAG. 7

HOROSCOP. Ce vă rezervă astrele pentru săptămâna 25.02 - 3.03

◆ PAG. 8

Informații neclare la prețuri și reduceri

Atenție mare! Sute de site-uri de cumpărături online nu respectă legea!



Comisia Europeană și autoritățile naționale pentru protecția consumatorilor au verificat 560 de site-uri de comerț electronic, aproximativ 60 % din acestea prezentând nereguli în ceea ce privește respectarea normelor UE în materie de protecție a consumatorilor, informează comisia.

◆ PAG. 3